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Uvodnik
Poletje je čas mešanih dejavnosti, skupni imenovalec 
skoraj vseh pa je neke vrste odklop. Obstaja nekakšen 
kulturni imperativ, ki nam veleva, da je poletje tisti čas, 
ko moramo možgane malo odklopiti, saj nas potem čaka 
naporno leto. Nekateri si tega ne morejo privoščiti (v vseh 
pomenih besede), spet drugi izkoristijo prosti čas maksi
malno.
Problem seveda nastane, ko je potrebno možgane spet vk
lopiti. September je tako nekakšen nezaželeni mesec, pa 
čeprav je v vremenskem smislu morda še bolj prijeten od 
poletnih mesecev. Popoln je za športne aktivnosti (če le 
ni preveč deževen), ki lahko človeka neverjetno sprostijo. 
Spet drug način aktiviranja možganov je namerno 
povzročen stres ali adrenalinsko doživetje. Na KJŠ-ju smo 
med poletjem poskrbeli, da je srce bilo hitreje. Adrenal
inski vikend v Osilnici je ponudil spust z ogromno napi
hljivo kroglo po strmini (t. i. zorbing), orjaško gugalnico, 
adrenalinski park, paintball, zipline ... Odlično smo se 
imeli tudi v Mirabilandiji. Zanimivo, kako se čas ustavi 
v takih trenutkih. Morda bi se morali z adrenalinskimi 
dejavnostmi ukvarjati, ko se nam zdi, da nam zmanjkuje 
časa. Pa še pozornost je na višku.
Karkoli vas že spravi v aktivno stanje, pomembno je, da 
se na jesen pripravite, saj je potem prehod mnogo lažji, 
tako za um kot telo. Tudi na splošno prehajamo v neko 
družbeno jesen, v negotove čase, v nek prehod. Aktivni 
se bodo skozi te čase prebili in pridobili nove življenjske 
izkušnje, pasivne pa bodo ti časi povozili. Saj res, pazite 
na cesti, šola se začenja!

Lep dopust vam želim,

Miha Rezar
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DOBRODOŠLI V HIŠI Z MODRIMI 
POLKNI
Poletje je v vsem svojem razcvetu in diši povsod, še posebej zjutraj, 
ko je ozračje še mirno in rahlo ohlajeno od objema noči. Ob nedelj
skem posedanju na domači terasi in hitrem preletavanju nedeljskega 
časopisa mi v oči pade slika, ki prebudi poletno domišljijo. Sanjariti 
začnem o beli hiški primorskega stila z modrimi polkni, ki stoji nekje 
ob obali. Kako fino bi se bilo ob poletjih zbujati z vonjem po morju, 
z blagim hrupom ribičev, ki v marino pripeljejo sveže ribe za obalne 
ribarnice in restavracije, z zvokom galebov ... in takoj po kosilu odhi
teti v vodo, v svobodo modrine. Lepo bi bilo.

In tista hiška z modrimi polkni, ob
sijana s soncem, ima lepo zgodbo, ki 
se mi kljub še rahli jutranji utrujeno
sti zarisuje v domišljijo. Vhod hiše 
krasijo velika svetlomodra vrata, 
pred vhodom sta dve posodici, v eni 
so koščki sira, v drugi pa sveže mleko 
za mucke, ki se mimogrede ustavijo 
pri hiši. Pred vhodom jih vsako jutro 
čaka nova porcija, za pogumen dan. 
Včasih jih radovedne tačke zanesejo 
še po notranjosti moje hiške in zgo
di se, da »čisto ponesreči« najdejo 
odprta vrata podstrešnih prostorov, 
kjer se vedno najde kakšna miš.

Zdaj pa pojdimo skozi tista velika 
svetlomodra vrata. No, kar pridite, 
pridite. Dobrodošli. Tam na desni 
je kuhinjica, s še staro kredenco, ki 
je podobna tisti, ki se je spomnim 
iz babičine kuhinje na Primorskem. 
Zraven nje hladilnik, prelepljen H

slikami in magnetki. Pa štedilnik, s 
katerega se vsako jutro širi vonj po 
kavici. Pa seveda lijak in majhna mi
zica, obložena s sadjem, za lačne. In 
še kaj se najde v kuhinji, največkrat 
pa lačni trebuhi, ki se vrnejo iz celo
dnevnega uživanja v vodi.

Naprej po hodniku od kuhinje je soba 
za deževne dni, ko so popoldnevi in 
večeri preliti z dežjem. Tam narav
nost od kavča je star televizor, nad 
njim stara ribiška mreža. Namesto 
da spremlja ribiče na poti, je na njej 
ujetih nešteto spominov v slikah, v 
svoj objem pa, ko hiška dalj časa sa
meva, privablja pajkova domovanja. 
V isti sobi jg š€ stara kredenca s ste
klenimi vratci, v njej pa kozarčki za 
prTrfiorski teran in rumeni muška 
za sladke dni. Polejg-kKedence je star 

endarni Rexov atol/kakršnega je 
el marsikdo v stari Jugi, in zravi



njega police. Police neštetih knjig, 
zgodb različnih umetnikov, ki so svo
jo domišljijo prelili na papir. Tam na 
policah so stare knjige, ki jih je prebi
ral marsikateri uč, pa tudi novejše, ki 
čakajo na branje.

Iz sobe gre korak k stopnišču, pod 
njim je skrit pralni stroj, ki na po
čitnicah vedno pride prav. Vsaj pre
tiravati s številom težkih kufrov za
radi priročnosti pralnega stroja ni 
potrebno.

Ena, dva, tri, štiri ... hop po stopni
cah, vmesni počitek tam, kjer je v 
steno izdolbeno okno, ki sicer ne 
služi svojemu namenu, je betonsko, 
zato pa je v njem še ena ribiška mre
ža, sicer brez tistih, od soli razžrtih 
boj. Na njej je nekaj starih morskih 
zvezd, školjk in polžjih hišic, ki so jih 
stanovalci zapustili v iskanju nove
ga, večjega domovanja ...

En,a dva, tri, štiri... pa smo že v zgor
njem nadstropju. Tam na levi je pro
stor z dvema posteljama, za obiske, 
ki se odločijo ostati malo dlje, notri 
je še majhen regal, na njem sveče in 
spominki, zraven pa miza z lučjo.

Na desni strani stopnišča je še ena 
soba z veliko posteljo in omaro. Nad 
posteljo je z žeblji pribit zemljevid, 
ki ti s polzenjem prstov po njem 
razkriva mesta, države, kontinente

sveta. Ko bi lahko samo s kazalcem 
namignil po zemljevidu, kam si želiš 
in bi te ta fizično odpeljal točno tja, 
v trenutku sekunde. Če bi bilo tako, 
ti v trenutku s prstom nakažem na 
Francosko Polinezijo, z željo ležati 
na plaži Tahitija, Bora Bore ... Tako 
pa ležim na postelji, še vseeno čarob
ne hiške z modrimi polkni.

Tistega prostora, kamor gre še cesar 
peš, pa ni, domnevate? Je, je. Samo 
ven iz hiše je treba. V stilu primorske 
hiše pač. Tam skozi vhodna vrata na 
desno si najprej pri sobi s tušem in 
veliko pečjo, daje v hiši topla voda in 
kamor zaideš, ko se ves slan od mor
ske vode vračaš nazaj na kosilo ali ve
čerjo. Naprej od »tuša« je stranišče. 
Adrenalinska je ponoči pot do tja. 
Ponoči, ko te mehur zbudi iz mirnega 
spanca, se je prav živčno sprehajati 
zunaj okoli hiše, čeprav je osvetljena 
z lučjo. V glavi se ti podijo misli o sre
čanju s kakšno živaljo ali nepridipra
vom, ki si je prav tisto minuto izbral 
tvojo hiško in da tistih velikih črnih 
pajkov in škorpijonov, ki se tako radi 
zadržujejo prav v stranišču, niti ne 
omenjam. Po mojem uživajo, ko ob 
nepričakovanem pogledu na njih cvi- 
knem ob utrujenem opravljanju tiste 
potrebe. Zakaj se morajo vedno pri
kazati takrat, ko sem jaz tam notri? 
Neprijazna beseda ali dve, klofniti 
jih itak ne upam, pa nazaj v posteljo 
s »čarobnim zemljevidom« nad njo
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in hop v objem sanj do jutra. Vmes 
spanec zmoti zvok polhov, ki se brez
skrbno lovijo po zgornjem podstreš
ju.

Naravnost od stranišča je lesena hi
ška, kjer so nabite stare surf deske, 
ki sta jih načela čas in morska sol, 
zraven hiške pa je še zunanji tuš, 
obdan z bambusovimi zavesami. V 
hiški so vrtne potrebščine, rekviziti 
za v vodo pa še staro kolo znamke 
Rog, s katerim se vsak dan peljeva do 
obale. Od tiste lesene hiške, korak ali 
dva pa se odpira primorski svet.

Vrt s staro mizo s prtom in stoli stoji 
pod velikim kakijem. Malo naprej se 
v vsej svoji veličini bohoti star oreh 
in tudi prostor za vrtiček in vinsko 
trto se najde. Morja se zaradi obal
nega gozdička ne vidi, se ga pa vonja 
in sliši.

Čarobno vam povem. Dobrodošli v 
hiši z modrimi polkni.

Sama sedim pod tistim starim kaki
jem, jem svež primorski kruh, pre
mazan z lešnikovo kremo, v kuhinji 
pa se mi greje voda v kafeteriji za 
jutranjo kavico. Kmalu bo vonj pre
mamil cel vrt. Na mizi me že čaka 
časopis, mogoče namesto tega to
krat zjutraj odprem knjigo, ampak 
to kasneje, najprej je čas za kavo. Ob 
vhodu, pri kuhinjskem oknu je pro€~

štor za jutranji počitek našel mucek, 
ob njem pa sta še dva od sonca raz
greta kamna. Verjetno sam pri sebi 
mali kosmatinec premleva, kako bi 
jih spravil na tla in bi se lahko še bolj 
razpotegnil čez okensko polico.

Pet minut je mimo ... mislim, da je 
kafeterija naredila svoje in da tisti 
maček na kuhinjskem oknu že vonja 
mojo kavico.

O, ja, že diši. Zdaj pa prepuščam zgod
bo vaši poletni domišljiji, sicer pa kar 
ostanite še nekaj dni tu v hiški. Postelja 
za še kakšnega obiskovalca se bo že na
šla. Saj že veste kje, tam po stopnicah 
v sobi na levi je še prostor, pa uživajte!

Povem vam, točno takšna hiška je 
nekoč obstajala. Nekaj detajlov sem 
spremenila, zaradi svojih zamisli, 
domišljije in da jo v spominu ohra
nim res samo našo, družinsko. Bila je 
hiška moje babice pri Novi Gorici in 
še danes se spomnim, kakšen vonj se 
je prikradel do nas, ko smo po dol
gem času zopet odprli vhodna vrata. 
Vonj po starinah, ki meni še danes 
tako zelo diši, je naznanjal začetek 
poletja in da bomo tam vsaj še mesec 
dni, mogoče Jkak dan manj. Hiška, 
sobe, v^t,»kredence, star oreh, kaki, 
pritfiorski kruh, tisto stranišče ...

nes je ta hiška zaklenjena s klju
na spomina. Ljudje, ki živijo v njepi



bližini, pa ob vsakoletnih srečanjih 
odklenejo ta spomin, ki še kako diši 
in živi. Cisto takole ob listanju ne
deljskega časopisa sem naletela na 
sliko podobne hiške. Edino, da tista 
iz časopisa stoji nekje v bližini mor
ja in tako sem tudi babičino hiško iz 
Nove Gorice z mojo domišljijo v svo
jih mislih preselila na morje.

Lepo je, ko ti lahko ena sama, čeprav 
neznana slika, zavrti cel film pred 
tvojimi očmi. Vem, da si hiško, nje
ne prostore, vrt in mucka na okenski

polici čisto vsak predstavlja drugače. 
In tako je tudi prav. Ena zgodba za 
tisoč različnih filmov in slik v gla
vi. Car besed in domišljije, ki je da
nes po tej prebrani zgodbi zagotovo 
vsem skupaj narisala nekaj zelo po
dobnega - hišo z modrimi polkni.

Upam, da tudi vas spomin in domi
šljija kdaj lepo pocrkljata. Mene za
radi lepih dogodivščin crklja že samo 
ena beseda ... Primorska.

Ana Pirih

Sodobni sistemi oglaševanja

dekor

design

print

vizual

grafike
Stenske in okenske 
dekoracije, foto ta pete 
za dom in podjetje.

oprema
Oblikovanje in izvedba 
grafik, grafična oprema 
trgovin in poslovnih 
prostorov.

reklam
Digitalni tisk, offset, 
tisk na tekstil, tisk 
velikega formata, 
nalepke, tampotisk.

sistemi
Oglasne table in napisi, 
promocijska oprema, 
tekstil in oblačila, 
avtografike.

J a kmet Group, grafični center 
Grič 514260 Bled 
t: 04 575 31 OS 101:041840 781 
e: info@jakinet.si | i: www.jakinet sl
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Poletje je čas za vsaj tedenski odklop na morju. Tudi KJŠ-jevci smo si 
ga privoščili. Kot vsako leto smo tudi letos organizirali projekt MORJE 
2012 in se odpravili v Grčijo. Natančneje na največji in večno žurer- 
ski otok - Kreto! Počitnice smo začeli 21. julija na brniškem letališču. 
Prevzem dokumentov, check-in in ter čakanje na letalo. Odleteli smo 
z enourno zamudo. Pa nič zato, saj smo na dopustu. Leteli smo 2 uri in 
20 minut ter pristali na kretskem letališču Heraklion.

Takrat pa so se počitnice zares zače
le. Kljub že poznim večernim uram 
smo se vsi KJŠ-jevci odpravili na 
kratek potep po mestu Hersonissos, 
kjer smo bili tudi nastanjeni. Pivo 
Mythos, čin-čin za nepozabne poči
tnice ter nekaj malega za v naše pra
zne želodčke je bilo dovolj, da smo 
dobili novo dozo energije za preo
stanek večera. V hotelu Antinoss 2*, 
kjer smo bili nastanjeni, se je večer 
kakopak tudi nadaljeval. Na balkonu 
ene izmed naših sob smo zaključili 
večer/jutro in se odpravili spat. Da, 
to je bil prvi dan ali bolje rečeno pr
vih 10 ur Krete. Skratka, super zače
tek počitnic, bi se lahko reklo.

V naslednjih dneh si je nekaj naših 
članov najelo avto in se odpravilo 
na potep po otoku. Kdor je že bil na 
kakšnem grškem otoku, večjih pre
senečenj ne bo doživel. Izpostavila bi 
le razdalje med posameznimi kraji, 
ki so precej velike in vzamejo precej 
časa, saj so ceste ovinkaste in dokaj 
nepredvidljive. Po drugi strani pa:n®

Kreti najdemo tudi t. i. avtocesto. 
Vendar so malenkost drugačne kot 
pri nas, pravila na njej pa precej ne
znana turistom. Včasih se lahko celo 
vprašaš, če jih sploh poznajo Grki?! 
V večini primerov gre za malce širšo 
cesto, z enim voznim in enim odstav
nim pasom. Promet na njej pa poteka 
v treh kolonah. Dve sta na voznem 
pasu, tretja pa na odstavnem. Šte
vec kilometrov se lahko hitro dviga, 
merilec bencina pa pada. Mimogre
de, cene za 95-oktanski bencin so od 
1,79€ do 1,92€. Naj omenim še, da 
Grki niso preveč dobri vozniki, o če
mer pričajo tudi njihovi avtomobili. 
Redkokateri je brez poškodb, večina 
pa je kar brez sprednjega odbijača. 
Kakorkoli, vožnja po Kreti (oziroma 
kar po celotni Grčiji) je pravzaprav 
en sam izziv, obenem pa tudi v vese
lje. Grki so namreč izredno prijazen 
narod. yi problema, če se izgubiš, saj 
ti bo vsakdo pomagal najti pravo pot, 
pa čeprav s pompcjA/pantomime. 

da bi bilo, da siutoka ne bi ogle- 
li še s pomočjo najetega avtomo-
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bila. Šele tako namreč spoznaš, kaj 
pravzaprav je Grčija, kakšni so ljudje 
in kakšne dobrote znajo pripraviti 
tudi v zakotnih vasicah.

Po drugi strani pa Kreta ponuja v 
svojih visoko turistično razvitih kra
jih vse, kar bi si zabave željan turist 
želel. Ja, Kreta je ena izmed must- 
-see destinacij, če si želite zabave 
do jutranjih ur v diskotekah. Vabijo 
vas na vsakem koraku ob promenadi, 
ponujajo welcome drink pijače (v ka
terih je namešan neznan zvarek) in 
druge akcije, ki so največkrat pove
zane, seveda, z alkoholom. Zabave 
se pričenjajo po polnoči, največkrat 
okrog enih in trajajo do vzhajajočega 
sonca. Najdete lahko tako diskoteke 
s tematskimi zabavami, raznovrstno 
glasbo in mednarodno pomešanim 
občinstvom. Na Kreti vam zagotovo 
ne bo dolgčas zaradi pomanjkanja 
zabavi in žurov do jutranjih ur.

Kreta je zaradi najbolj razvitega tu
rizma mogoče malce drugačna od 
ostalih grških otokov. Plaže so redko 
čarobno peščene ali prodnate, naj
večkrat so namreč precej skalnate. 
Kotičkov za skrivanje pred množico 
je malo. Cene pa so približno enake 
kot na drugih otokih. V turističnih 
središčih je malo Grkov, saj so jih 
izrinili tujci (predvsem Rusi, Nemci 
in Angleži, veliko pa je tudi Srbov). 
A že ko greste nekaj kilometrov iz

centra dogajanja, se pokaže prava 
kretska kultura. Skratka, Kreta je lep 
otok, vendar zaradi svoje velikosti 
težko dostopen le v tednu dni. Za to 
bi namreč potrebovali vsaj 14 dni. V 
kolikor pa si želite izkoristiti 7 dni 
izključno za žuranje, pa boste zago
tovo potrebovali še 14 dni dopusta 
po dopustu.

In kako smo zaključili naše počitni
ce? Avtobus nas je pobral pred hote
lom, še zadnji pozdrav receptorjem 
in odšli smo proti letališču. V večer
nih urah smo poleteli najprej proti 
Santoriniju, potem pa let nadaljevali 
proti Ljubljani, kamor smo prispeli 
okrog polnoči. Z mislimi na pravkar 
zaključene počitnice smo utrujeni 
zaspali v svojih domačih posteljah. 
Naslednje leto pa se nam pri pro
jektu KJŠ MORJE pridružiš tudi ti! 
Destinacija? Predlagaj jo na info@ 
kjs-klub.si.

Tea Noč
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OBNOVA KJŠ PROSTOROV

• Potrebna je bila menjava talne obloge, 
zato je šla stara ven ...

if

I Pobarvali smo stene, okno in radiator. 
Okno v temnejši barvi tako bolj izstopa 
in poživi sobo.
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Po odstranitvi starega ometa je bilo po- 
trebnonanesti izravnalno%iaso ...

■yf. in pred l&nčnim beljenjem še pobru- 
siti stene.
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... okna pa rdeča, kar se zaradi črnobele- 
ga tiska sicer ne vidi.

Še dobro, da se nekateri KJŠ-jevci spo
znajo na elektrikAgM^ so sedaj nemo
teče napeljani pČŠH^&točniki so našli 
mesto pfed strepompti&aeščen je tudi 
nosilec za projektor. m

>4

Kavč je našel novo mesto, miza pa je 
tudi sestavljena. Potekajo samo še manj 
ša zaključna dela.

Maruša Rezar
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RECEPTI ZA ZA

NEKAJ SLADKEGA
Rjavčki

NEKAJ SLANEGA
Mini pice

Na nizkem ognju v posodi stopi
mo 350 g čokolade, 170 g masla in 
0,5 del ruma. V drugi posodi skupaj 
zmešamo suhe sestavine: 150 g rja
vega sladkorja, vanilin sladkor, 180 
g moke (lahko naredimo mešanico 
navadne in pirine moke) in 50 g ka
kava. Ko se čokoladna mešanica po
polnoma stopi, jo večino prelijemo v 
posodo s suhimi sestavinami. Preme
šamo in nato dodamo 4 cela jajca. Še 
enkrat premešamo. Pečico ogrejemo 
na 180 °C, maso vlijemo v modelčke 
(ali v pekač) in pečemo približno 20 
minut. Ko zapičimo zobotrebec v te
sto in se nanj nič ne prime, vemo, da 
je pečeno. Okrasimo s preostankom 
čokoladne mešanice.

V posodi zmešamo na kocke nareza
no šunko, nariban sir in velik lonček 
kisle smetane. Dodamo česen, po
per, sol in origano. Maso namažemo 
na toast in pečemo v pečici, ki smo 
jo ogreli na 200 °C, toliko časa, da se 
sir stopi.
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HVALOSPEV KJŠ-JU ALI ZAKAJ POSTATI 
KJŠ-JEVEC
Šolsko leto se končuje, osnovnošolčki postajajo dijaki, dijaki postaja
jo študentje, študentje pa vsak po svoje, večina pa na sončno upravo. 
No, pa pustimo sedaj realno sliko in se vrnimo v brezskrbno mladost, 
ko sem kot gimnazijec po prigovarjanju starejše sestre postal KJŠ- 
-jevec.

Na vrhuncu pubertete, ko se je ves 
svet vrtel okoli mene, sem se poča
si in nič kaj preveč pogumno prika
zal na uradnih urah, kjer se najprej 
nisem mogel odločiti ali naj te ljudi 
vikam ali tikam. Pogumno sem se 
odločil za tikanje in prebil prvi naj
debelejši led, ko sem kupil svoj prvi 
kupon za tenis. Na začetku je vsem 
težko, nikogar ne poznaš in si mlaj
ši od vseh, sčasoma pa KJS postane 
zelo uporaben in študentje sploh 
niso tako zelo neprijetni. Vsa stalna 
ponudba je običajno veliko cenejša, 
večji projekti so včasih že kar sumlji
vo poceni, poleg tega pa je članstvo 
zastonj in ne, to ni piramidni sistem. 
Bil sem navdušen in sčasoma sem

No, bogat še nisem postal, se pa 
trenutno z ostalo ekipo KJS-j a zelo 
trudimo, da bi našim članom ponu
dili pestro in kakovostno ponudbo. 
Javno pozivam vse člane, da prinese
te novo potrdilo o vpisu, s seboj pri
peljete svoje prijatelje in izkoristite 
vsaj še te možnosti, ki bodo po vla
dnih reformah ostale. Članom, ki pa 
ne bodo imeli v prihodnjem letu več 
statusa, pa KJS podari dodatno leto, 
da bo sprememba manj boleča.

Srečne trenutke življenja je z vami 
delil vaš Rok

spoznal, da lahko zase in za svoje 
prijatelje sam naredim projekt, da 
lahko pripeljem nove ljudi in da se 
preko KJŠ-ja lahko vključim tudi v 
ŠKIS in mogoče tudi v ŠOS, spletem 
mrežo prijateljev po celi Sloveniji in 
nekoč mogoče zaradi tega postane 
bogat...



ALNI PROJEKTI
Aerobika TVD - 1 obisk 2,00 EUR

Aerobika TVD -10
obiskov

20,00 EUR

Bazen Radovljica 2,00 EUR

Fitnes Žirovnica 28,00 EUR

Fitnes Samson (cel dan) 28,00 EUR

Fitnes TVD Partizan 20,00 EUR

Frizer - žensko striženje 15,00 EUR

Frizer - moško striženje 5,00 EUR

Frizer - barvanje 20,00 EUR

Frizer - frizura 8,00 EUR

Hotel Špik - squash 6,00 EUR

Hotel Špik - izposoja 
opreme za squash (lo
parji, žogice)

3,00 EUR

Hotel Špik - kopanje in 
savna (cel dan)

15,00 EUR

Hotel Špik - klasična 
masaža

25,00 EUR

Kino Planet Tuš Kranj 
(plačilo v kinu)

3,30 EUR

Kino Železar 1,50 EUR

Kolosej (40 EUR) 30,00 EUR

Manja - depilacija celih 
nog

12,00 EUR

Manja - depilacija polo
vice nog

7,00 EUR

Manja - nega obraza 16,00 EUR

Manja - relaksacijska 
masaža

16,00 EUR

Občinska knjižnica (do 
18. leta brezplačno)

5,00 EUR

Squash Bled (popoldne, 
Kompas hotel)

8,00 EUR

Squash Bled (dopoldne, 
Kompas hotel)

6,00 EUR

Sportpoint - servis 
smuči

12,00 EUR

Sportpoint - servis 
koles

12,00 EUR

Studio Vital (1 obisk) 5,00 EUR

Studio Vital (8 obiskov) 28,00 EUR

Studio Vital - solarij 50 
min

21,00 EUR

Studio Vital - solarij
100 min

40,00 EUR

Studio Vital - fitnes 
(mesečna)

28,00 EUR

Tenis Jesenice 2,00 EUR

Tenis Žirovnica 2,00 EUR

Wellness Živa (teden) 10,00 EUR

VVellness Živa (vikend) 12,00 EUR

Zlata Ribica (počitek + 
kopel + savna)

44,00 EUR

Zlata Ribica Masaža 28,00 EUR

Zlata Ribica Solarij (20 
žetonov)

24,00 EUR

Gornjesavski muzej 
Jesenice

BREZPLAČNO

Polnjenje Urbane za LPP 13,00 EUR

Tandemski polet z 
jadralnim padalom

50,00 EUR

Tandemski padalski 
skok

140,00 EUR
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DODATNI POPUSTI ZA ČLANE KJS

FRIZERSKI SALON JANA 
ŠEBJANIČ
Na vse frizerske storitve 20 % popu
sta za vse naše člane. Pri tem mora
te pokazati našo člansko izkaznico z 
veljavno nalepko iz letošnjega študij
skega leta. Salon najdete ne naslovu: 
Cesta na Lipce 6, 4248 Lesce. Telefon: 
070 710 300.

FRIZERSKI SALON MONIKA JE
REB KLINAR MOJSTRANA NUDI 
10-% POPUST
Popust na vse frizerske storitve za vse 
naše člane. Pri tem morate pokazati 
našo člansko izkaznico.
Kontakt: 041 569 615

FRIZERSKI SALON URŠKA, -10%
Na vse frizerske storitve 10 % popu
sta za vse naše člane. Pri tem morate 
pokazati našo člansko izkaznico. Mo
ste 31 A, Moste 4274 Žirovnica 
Kontakt: (031 660 365, 04 580 12 40)

AVTOŠOLA B&B NUDI POPUST
Avtošola B8tB Jesenice nudi 5-% po
pust na uro vožnje za vse kategorije. 
Če pa kupite minimalno 20 ur vna
prej, vam avtošola nudi 7-% popust 
na uro vožnje. Da vam popust velja, 
pri nakupu pokažete veljavno člansko 
izkaznico KJŠ-ja. Velja za po 
enoti Jesenice in Radovljica.

SVET ŠPORTA JESENICE, -15%
Trgovina SVET ŠPORTA Jesenice 
nudi 15 % popusta na vse redne cene 
blaga v trgovini (razen gorništva) ter 
servis koles in smuči. Na program 
gorništva je 10 %popusta.

POPUST K-FOTOGRAFIJA (CEN
TER TUŠ JESENICE)
K-Fotografija, (Cesta Železarjev 4b, 
center Tuš) nudi vsem članom KJŠ 
15-% popust pri vseh fotografskih 
storitvah. Če želite uveljaviti popust, 
morate predložiti veljavno člansko iz
kaznico.

PICERIJA FONTANA, -20%
Picerija Fontana nudi 20 % popusta 
na vso hrano in dostavo.
Tel: 04/ 583 1117 
ŠPORT 23, -15%

ŠPORT 23, -15%
nudi 15 % popusta na vso redno po
nudbo blaga v trgovini (Hokejska in 
športna oprema).
Tel.: 051/604-656
M \

SPORTPOINT, -15%
Popust na blago in servis koles ter 
smuči.
Tel.: 031 449 350



NAŠI ŠPONSKI PROJEKTI

POMEMBNO OBVESTILO
Uradne ure potekjo zopet po starem 
ob petkih in sobotah od 17:00-19:00. 
V septembru že veselo podaljšujemo 
članstva in smo veseli tudi novih vpi
sov.

MEDGENERACIJSKO POVEZOVA
NJE
Pričenjamo projekt povezovanja 
mladosti in norosti z modrostjo in 
izkušnjami. V sodelovanju z Do
mom upokojencev Jesenice, bomo s 
starostniki aktivno prosti čas. Na
men druženja je povezovanje zelo 
različnih generacij. Ker verjamemo, 
da zgodbe, ki se začnejo z »včasih 
smo...« zanimajo še marsikoga, vas 
vabimo, da se nam pridružite tudi vi. 
Za sodelovanje ni potrebno biti član 
KJŠ ali študent, najbolj pridni pa 
lahko dobijo tudi kakšno priporočilo 
direktorice doma. Za več informacij 
poglejte na našo spletno stran www. 
kjs-klub.si ali pa pokličite spodnjo te
lefonsko številko.
Vodja projekta: Maja (040 652 482)

MORJE PINEA NOVIGRAD
Od sobote, 8.9.2012, do ponedelj
ka, 10.9.2012, gre KJŠ na žurersko- 
-športni vikend v letovišče Pinea, 
Novigrad. Cena je 60EUR na osebo, 
za redne člane KJŠ je cena 40EUR, v 
ceno je vključena 2x nočitev, 2x ko
silo in 2x večerja ter Hiter vina. Spi 
se v bungalovih za 11 ljudi, v hišici 
so 4 sobe, v 1 sobi spita 2 študenta v 
ostalih pa po 3-je študenti. Pri prija
vi navedite s kom bi bili radi v bun
galovu in sobi. Zajtrk se doplača 5€ 
na osebo na dan, prevoz do letovišča 
pa je lasten. V letovišču je igrišče za 
košarko, nogomet in odbojko, tako 
da bo za vse športnike poskrbljeno. 
V večernih urah pa se bomo zabavali 
ob glasbi.
Vodja projekta: Anže (031 597 489)
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